

Это были «Мисс начальная школа – 2023»; «Маленькая Мисс школы – 2023» и «Мистер и Мисс школы – 2023». Конкурс красоты – это репетиции, волнение, дни подготовки, проявление фантазии, красивые платья, макияж и причёски.

### Самые маленькие и очаровательные

За титул «Маленькая Мисс школа – 2023» боролись 14 учениц с первого по четвёртый класс. Конкурсная программа состояла из нескольких этапов: «Дефиле», «Конкурс талантов», Испытание «Х». Последнего испытания участницы боялись больше всего, ведь они совсем не знали, что их ожидает. Испытание состояло из трех заданий: «Загадки», «Танцуй – танцуй», «Интервью». Но все конкурсантки достойно справились со всеми испытаниями, проявив находчивость, артистизм и выдержку.

По итогам конкурса титул «Маленькая Мисс школы – 2023» получила Алиса Жирова, ученица 1-в класса. «Первой Маленькой Вице-Мисс школы – 2023» стала Елизавета Волкова из 1-е класса, а звание «Второй Маленькой Вице-Мисс школы – 2023» завоевала Дарина Соколова, 3-а класс.

Все остальные участницы также стали обладателями разных номинаций, все получили памятные призы, а самое главное, много зрительских улыбок, позитива и аплодисментов.

### Достоинно выдержали испытания

Насыщенно и интересно прошёл второй конкурс «Мисс школы – 2023» среди 13-ти девочек с 5 по 7 класс.

Конкурсная программа состояла из пяти этапов: «Отгадай загадку», «Я и мои друзья», «Сказочный герой», «Театральная постановка», «Танец».

Достоинно выдержали эти испытания как сами участницы, так и их помощники. Номера были разные по своему репертуару и жанрам: зажигательные

танцы, сценки, песни, стихи. Титул «Мисс школы – 2023» получила Наталья Понукалина, ученица 5-б класса, а уступили ей в победе девочки из 7-х классов – Варвара Камаева и Юлия Воронкова.

### Непередаваемая атмосфера

Завершил марафон конкурсов красоты и таланта «Мистер и Мисс школы – 2023», в котором участвует пара – девушка и молодой человек. Участники для выступления выбирают определённый стиль.

Ребята состязались в различных конкурсах. В частности, «Испытание «Х» состояло из нескольких этапов: «Пойми меня» (конкурсанты с помощью мимики и жестов объясняют пословицу своему партнёру), «Актеры», «Танцуй – танцуй» (участникам нужно танцевать в парах под разные мелодии, трудность в том, что нужно стать единым целым) и «Парикмахер».

В течение всего праздника в зале царил непередаваемая атмосфера: болельщики поддерживали своих одноклассников громкими аплодисментами, а участники, в свою очередь, старались изо всех сил одержать победу, поражая зрителей своим творчеством, остроумием и умением импровизировать.

По итогам конкурса обладателями титула «Мистер и Мисс -2023» стали Даниил Белобородов и Яна Козицина, ученики 11-б класса, на втором месте оказались Валерий Савинов и Ксения Киселёва из 8-д класса, а на третьем – Илья Ипатов и Наталия Минина, 9-в класс.

– Спасибо всем, кто принимал участие в подготовке и проведении конкурсов – родители, классные руководители, – рассказывают в учебном заведении, – а также выражаем огромную благодарность нашим волонтерам, которые бесценно оказывают помощь в организации и проведении общешкольных мероприятий!

**Информация и фото: Совет Старшеклассников школы №1**



# От малышей до выпускников

В преддверии 8 марта в школе № 1 прошли интересные и волнительные конкурсы красоты и таланта

